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Atti deliberativi 2022/2026 

Deliberazione del Consiglio n. 2 03 gennaio 2023 

Rif. Verbale n. 1/2023 

Oggetto: Approvazione Bando Consiglio Territoriale di Disciplina 

 
Il Consiglio dell’Ordine degli Assistenti Sociali della Regione Campania, si è riunito nella seduta 
consiliare n. 2 del giorno 03/01/2023 dalle ore 19:00 alle ore 20:30, presenti i sottoindicati consiglieri: 
 

PANICO Gilda Presidente A         Presente 

DI FIORE Andrea Vice Presidente B          Presente 

CORRADO Massimo Tesoriere   A         Presente 

SANNINO Federica Segretario   A         Presente 

ANSALONE Anna    Consigliere  A Presente 

ASCIONE Francesca   Consigliere  A Presente 

ASTARITA Maria Rosaria  Consigliere   A Presente 

DI FUSCO Emilio    Consigliere  B Presente 

DI MATTEO Barbara   Consigliere   B Assente 

GRIMALDI Carmela   Consigliere  B Presente 

IZZO Anna     Consigliere  B Presente 

IZZO Gennaro    Consigliere   A Assente 

MALERBA Gaetano   Consigliere   A Presente 

RANIERI Marta    Consigliere   B Presente 

SOLA Antonio    Consigliere  B Presente 
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VISTA la L. 23 marzo 1993, n. 84;  
VISTO il D.M. Grazia e Giustizia 11 ottobre 1994, n. 615;  
VISTO il D.P.R. 8 luglio 2005, n. 169;  
VISTA la L. 7 agosto 1990, n. 241; 
VISTO il proprio vigente Regolamento di funzionamento;  
VISTO il proprio vigente Regolamento di amministrazione e contabilità;  
 

Premesso che: 
 

- in seguito all’insediamento del consiglio dell’Ordine della regione Campania, il giorno 3 

dicembre 2022, è necessario procedere entro quaranta giorni dall’insediamento del consiglio 

all’avviso di bando  ai sensi di quanto disposto dalla normativa vigente per individuare i 

componenti del nuovo CTD. 

Considerato che: 

-il Vicepresidente delegato nella precedente seduta consiliare dal Consiglio a predisporre una 

bozza di Avviso per l’individuazione dei componenti del nuovo CTD. 

- in sede di consiglio, dopo l’illustrazione del bando da parte del Vicepresidente, dopo ampia 

discussione, si creano due posizioni :  

1) in merito all’ integrazione al bando di due esperti di aria giuridica  

2) approvazione del bando senza modifiche.  

Per la prima mozione votano a favore i consiglieri: Sannino, Sola, Ranieri, Grimaldi, Ansalone, 

Astarita. Votano contrari: Panico, Malerba, Ascione, Di Fusco, Izzo Anna. Astenuti: Corrado e Di 

Fiore. si è pervenuti ad integrare nel bando, i criteri di selezione dei componenti.  

Per la seconda mozione, votano a favore: Panico, Malerba, Ascione, Di Fusco, Izzo Anna. Votano 

contrari: Sannino, Sola, Ranieri, Grimaldi, Ansalone, Astarita. Astenuti: Corrado e Di Fiore. 

Visto: 

-il risultato della votazione, il consiglio prende atto, approva e delibera, l’approvazione del bando 

con modifica con sei voti a favore, cinque contrari e due astenuti. 

 

Il Consiglio prende atto, approva e delibera con sei voti a favore, cinque contrari e due astenuti 

 
1. l’approvazione Bando C.T.D. con le integrazioni di cui sopra;  
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2. la pubblicizzazione del Bando con le seguenti modalità : sezione News del sito web 

istituzionale, Albo Pretorio, Amministrazione Trasparente e newsletter iscritti PEC e mail, dalla 

data odierna per un mese con scadenza 03.02.2023; 

3.delega le cariche e l’RPCT, ognuno per le proprie competenze, agli atti successivi tra cui agli 

atti consequenziali di trasmissione e pubblicazione dei documenti e delle informazioni ai sensi 

del Dlgs 97/2016;  

4. di rendere la presente delibera immediatamente esecutiva. 

 

Il presente atto è composto da 2 pagine. 

 

      Il Segretario                                                                                          Il Presidente 

Federica Sannino                                                                                       Gilda Panico 

 

 

 


